(5/0/0)

a) 4786+201=_ b) 302-297 =
o 20
100 dy 6,5-10=
612 _
C) 3 -
Ringa in det uttryck som ger stérst svar. Anvind 6verslagsrikning. (1/0/0)
806 — 289 97 + 187 192-2 @
B 100

Leo delar upp sina fotbollskort i 4 parmar. (2/0/0)
Det blir 78 kort 1 varje parm.
Hur manga kort har han?
Viisa hur du liser uppgifien.
(2/1/0)

€
Forpackning med Rulle med lina Pappersrulle Tejprulle
blompinnar 19 kr 229 kr 242 kr 27 kr

Klass 6 A kdpet matetial till sina drakar. De képer foljande:

5 fotpackningar med blompinnat
5 rullar med lina

1 pappersrulle

2 tejprullar

Hur mycket kostar materialet som klassen képer sammanlagt?
Visa hur du loser uppgiften.




